

瀍滨隆居小区736套经适房开始分配

银河小区二期、万鸿园、汉宫花苑二期、东方光源二期等经适房项目年内有望公开销售

□记者 连漪 通讯员 徐丽霞

今天,对于瀍河区居民古浩鹏来说是个重要日子,因为在28日举行的瀍滨隆居经济适用房项目摇号仪式中,第3次抽号的他如愿中签,并将于今日前去选房。

市房管局有关负责人介绍,瀍滨隆居经济适用房项目位于瀍河区翠阜路9号,项目东至乐善街、南至民族路、西至翠阜路、北至勒马听风街,总建筑面积约7万平方米。小区有暖气、燃气、储藏室、

停车场等配套设施,户型多为两室一厅结构,面积约为90平方米。

此次共面向社会公开发售736套经适房,共有1297个家庭申购。选房工作已于昨日展开,手持300号之前选房卡的认购家庭已于昨日完成选房,301号至600号(含)将于今日选房,600号以后的将于31日选房。选房地点位于翠阜路9号瀍滨隆居售楼部,乘坐4路、76路公交车到民族路与团结街交叉口下车,向西200米再向北150米路东即到,咨询电话

80868603、80868607。

该负责人提醒,认购家庭选房后须按照领取到的交款通知单上的规定时间,将房款、暖气初装费及公示费等相应款项交至对应的资金监管账户,然后携带交款票据的原件、复印件(注明申请人姓名、电话、房号),到选房中心进行登记并存档,房管部门将根据交款票据复印件进行资格公示。

选房工作结束后,市房管局将核对购房者相关信息,经查不符合认购条件的将被取消购买资格。为杜绝私下转

让、倒卖、变更经适房房号等行为,凡不通过登记报名和公开抽号方式购房的,市房管部门将不予办理购房资格审查、购房合同签订及备案,不予办理产权界定卡和房产证件。

如果你也符合经适房认购条件,有个好消息要告诉你:年底前,我市还将有4个经适房项目有望面向市民公开销售,其中银河小区二期、万鸿园已基本完成认购手续,有望近日抽号,汉宫花苑二期、东方光源二期正在办理相关手续,年内有望公开销售。

重阳节里活动多 表达敬老爱老情

九九重阳节 浓浓敬老情

旅发集团举办系列惠民活动为老人送福利

□记者 王澍 通讯员 秦阳

在刚刚过去的这个双休日,恰逢重阳佳节,洛阳旅发集团组织了一系列惠民活动,为老人们送上精彩的文化旅游福利。

28日下午,“九九重阳节 浓浓敬老情”大型公益活动在洛阳旅发集团重点打造的洛阳城区四大文化支点之一的上阳宫文化园隆重举行,活动邀请了300名70岁以上老人参加,获评“全国文明家庭”的赵玉峰家庭更是作为特邀代表参加了活动。活动现场,在浓浓的敬老爱老气氛中,主办方为老人们准备了精彩的舞

蹈、戏曲、器乐、诗歌朗诵等文艺节目,让老人们度过了一个欢乐的重阳节。

汝阳恐龙国家地质公园是洛阳旅发集团发展县域旅游重点项目,28日至29日,该公园推出了60岁以上老人凭本人身份证免费、陪同人员半价参观的活动。两天时间,众多市民带着家人前往公园参观游玩,看恐龙、购商品、过佳节。

此外,27日,旅发集团旗下部分公司还派专人分别前往孟津县南石山村、汝阳县登山村、新安县甘泉村等地看望慰问当地老人和贫困群众,为他们送去节日慰问品和祝福。



28日上午,洛龙区龙门街道办事处花园村村委会不仅准备了戏曲、腰鼓等精彩演出,还为村里每位60岁以上老人送上100元现金和5斤鸡蛋。花园村60岁以上老人约有470位,村里已连续6年为老人们过重阳节。图为年轻人给老人戴上寓意幸福长寿的红围巾。记者 付璇 通讯员 张俊星 摄影报道

市旅行社业协会邀百名低保老人免费旅游

符合条件的老人自即日起至11月5日可报名

□记者 王澍

为弘扬敬老爱老的传统美德,洛阳市旅行社业协会决定举办“九九重阳·爱心旅游”活动,面向全市招募百名老人,组织大家免费游览焦作龙翔山风景区,赏红叶、坐游船。

活动时间:11月7日

活动内容:由市旅行社业协会统一招募并组织百名老人乘坐豪华旅游大巴前往焦作龙翔山风景区游览,交通、门票、午餐、旅游意外险等费用全免,4名优秀导游免费提供服务,并有随团医生提供医疗保障服务

报名资格:我市60岁以上75岁以下的低保老人,共100名,报满为止

注意事项:为保证旅途安全,请老人们届时听从导游指引,在车辆行驶中系好安全带,不要随意走动,坐船时穿上救生衣,在景区内按游览路线行走,注意脚下安全,不要去危险地段等

报名时间:自即日起至11月5日

报名方式:通过市旅行社业协会各成员单位报名

咨询电话:18538832700



扫二维码,查看市旅行社业协会各成员单位名单



重阳节当天,20余位耄耋老人回到了母校——洛宁一高。他们于1957年从该校毕业,是学校的首届毕业生。60年后重回母校,老人们感慨良多,在校内捐资修建了“感恩花坛”,表达对母校的感激之情。图为学校师生用鲜花欢迎这些老校友。李中灿 摄影报道



28日是重阳节,为弘扬敬老爱老的优秀传统美德,孟津县城关镇贾湾村举办“老人节”,为老人们准备了50余桌洛阳水席,让老人们聚在一起欢度重阳节。记者 李卫超 特约通讯员 郑战波 摄影报道

重阳短讯

●重阳节当天,洛龙区开元办事处龙泰社区曹屯两委为60岁以上老人发放了米、面、油及100元过节费,恭祝老人节日快乐、健康长寿。(张怡熙)

●26日,在社区工作人员和志愿者的组织和配合下,洛阳绿洲幼儿园到所在社区给老人送温暖。孩子们表演了节目,还自己动手做起了重阳糕,受到老人们的欢迎。(布鲁班 井莹莹)

洛阳晚报
旅游导航
广告热线:65139977 65139988
老君山78元 直通车
1日游138元,2日游248元
电话:13213669567 升龙广场F1407